



“全城扫盲,4G有礼”活动 期待您的参与

活动时间

即日起至8月31日期间都可参与。

参与方式

第一步,关注“乐活4G”微信公众号,可通过版面上的二维码扫描,也可直接查找公众号“乐活4G”关注。

第二步,在郑州主城区内,寻找移动4G的网络盲点。

第三步,通过“乐活4G”微信公众号每日头条点击“阅读原文”填写参与,或者将盲点地址、您的姓名和郑州移动手机号码发送至微信公众号,也可在工作时间拨打扫盲热线0371-67655030,周六、周日及下班时间拨打18838155155或15238012275告知盲点地址。

评奖方式

您发送的每一个盲点信息,我们都将联系专业的移动网络技术人员进行核实,确定为移动4G网络盲点的信息即为有效。在活动结束后,我们将对有效的盲点信息进行统计,并按照您提供有效盲点信息的多少,来确定活动各奖项的得主。

同一手机号码可发送多条不同的盲点信息,但是同一手机号码不能重复发送同一盲点信息,重复发送则视为一条。

奖品设置

一等奖10名:价值4000元移动4G手机

二等奖20名:为期3个月的省内上网流量15G

三等奖30名:为期3个月的省内上网流量10G

参与奖300名:为期3个月的省内上网流量1G



关注“乐活4G”
参与活动赢手机

『乐活4G』,就是您身边的好朋友

打造最惠的活动,进行最好的互动

也许您对4G很了解,但您不一定了解“乐活4G”。“乐活4G”是郑州晚报通信部打造的亲民官方微信平台,它每天会推动与通信、IT、数码、手机相关的文章,并会以幽默风趣的语言表达出来,让您轻松遨游科技世界。当然,只要您扫描版面上的二维码,关注“乐活4G”微信公众号不仅可以获得科技小知识,而且还可以参与“乐活4G”打造的“全城扫盲,4G有礼”活动,最高奖品是10部价值4000元的移动4G手机。不要惊讶,也不要不相信,因为“乐活4G”就是您身边的好朋友。 郑州晚报记者 李冬生

最惠活动等您来参与

奖品多,参与就有机会获奖

作为您身边最亲的好朋友,“乐活4G”微信公众号自然会推出最优质的活动。

“乐活4G”微信公众号为“全城扫盲,4G有礼”活动准备了360份超值大礼,一等奖价值4000元移动4G手机10部;二等奖20名奖励为期3个月的省内上网流量15G;三等奖30名奖励为期3个月的省内上网流量10G;

参与奖300名奖励为期3个月的省内上网流量1G。

在微信公众号满天飞的现在,微信活动也是层出不穷,作为智能手机发烧友,相信您参与的微信活动也不在少数。那么,回想一下,您是否遇到过如此多奖品的微信活动?

“乐活4G”微信公众号本着为民服务的理念,立足让更多消费者获得奖品,于

是精心策划、深谋远虑推出了“全城扫盲,4G有礼”活动。

360份奖品,每个参与的消费者都有很大的概率可以获得奖品。就拿一等奖来说,“乐活4G”微信公众号打破了一等奖只有少数的限制,准备了10部价值4000元的移动4G手机,只要您愿意去寻找移动4G盲点,这10部4G手机就肯定会有你的一部。

奖品大,每份奖品价值不菲

4G是目前通信市场上最先进、最新的技术,4G手机也是目前通信行业最新颖、最潮的产品。4G最大的特点就是极速,它的峰值速率可达100Mbps,是3G的5~10倍。

为让“乐活4G”的粉丝们畅享4G,“乐活4G”微信公众号特意准备了10部价值4000元的移动4G手机。

我们了解到,目前在通信市场,4G手机的价格从

5000元左右到千元百元应有尽有。虽说“乐活4G”微信公众号准备的4G手机不是价格最高的,但是也相当于中高端了。4000元的移动4G手机有三星、HTC等国内外品牌,“乐活4G”微信公众号将会为您选择性价比最高的4G手机作为一等奖奖品。

再来说二等奖、三等奖,参与将赠送的流量。这些流量都是为期3个月的,也就

是获得流量奖品的粉丝可以使用3个月,相当于郑州移动的流量季包,这样使用起来就不会出现流量上个月不够用,下个月用不完的情况,用起来更自由。我们了解到,郑州移动的流量季包分为30元/210M、60元/450M、90元/840M3种,就算是获得最低的奖品:参与奖1G省内上网流量,也价值将近100元了。

答疑解惑

Q @繁华背后的落寞
手机维修时应注意哪些方面?

A 如今,不少消费者已经把手机当成“宠物”,但当手机“病”了要维修时,有些第三方维修点却把手机当“玩物”,即使是小毛病也漫天要价或是要整机维修,甚至调包手机原配件,从中赚取差价。

因此消费者在手机维修的过程中,需要注意以下几个方面:

首先需要明确的是,一旦你的行货手机被第三方维修点拆开,那么它很可能就失去了官方保修的权限,如苹果、三星等品牌,所以建议用户首选官方保修点进行维修。

如果觉得费用昂贵非要选第三方维修时,用户最好全程紧跟维修过程,防止维修人员乱动手脚。

如果维修时间太长,用户不能全程紧跟的情况下,用户要对手机机身内外部件进行标记,因为那些所谓的代码序列号很容易伪造,可以对机身、主板、电池等零件进行划痕标记。

另外,在第三方维修点特别需注意要提前谈好价

钱。有些维修人员就是以情况不明的说法,暂时不说维修成本,修好后就坐地起价。

最后需要大家注意的是,手机送修前最好先在网或身边的朋友处获取一些建议与信息,或送去官方保修点先进行检测,再确定手机是否需要维修。有些毛病只是软件造成的暂时性问题,到了第三方售后后就很可能变成要整机维修,维修人员只需拆开摆弄两下,就能赚取高额的利润,甚至从中调包零件。

Q @冬日苍白如雪
如何删除预装软件?

A 一般预装软件分为可正常卸载和不可正常卸载两种。

可以正常卸载的软件不需要对手机进行多余的操作,直接卸载就好。直接进入“设定>应用程序管理器”找到该软件,点击“卸载”即可。

卸载时最好先点击“清除默认值>强制停止>清除

数据”,最后点击卸载,这样程序会卸载得比较干净。此外,也可以安装相关客户端对预装软件进行卸载。

大部分恶意的内置软件是没有那么容易卸载的,它会像系统内置程序一样,用上面的方法是无法删除的。

此时我们需要将手机Root(获得系统权限),然后

再下载一个RE管理器(Root Explorer),对软件进行卸载。如果Root类似iOS越狱的话,就会失去官方的保修,或者带来更多使系统不稳定的因素。利弊得失,需要您自己权衡一下。

还需要提醒大家的是,Android系统内置的软件,比如蓝牙、通讯录等程序,千万不可随意删除。